

### 《一场从信阳到郑州的生命接力》追踪

# 昨日,很多好心人到医院探望患病女婴

## 目前孩子病情有所缓解,但尚未脱离危险

“经过24小时的抢救,王冉的病情已经有所缓解,心率从200降到了150,但还没有脱离生命危险。”昨日,省卫生厅手足口病专家组成员王秀芳向媒体通报了王冉的抢救情况。

此刻,刚刚1岁两个月的小王冉,正安静地躺在河南省儿童重症救护中心的病床上。她可能还不知道24小时前,有一场为了抢救她的生命,无数人一起参与的惊心动魄的爱心接力。小王冉的父母就守在河南省儿童重症救护中心门前,他们讲得最多的两个字就是“感谢”,因为不能一一叫出帮助过他们的人名字,所以,他们统称其为“好心人”。

晚报记者 孙庆辉/文 常亮/图

### 给予最大帮助的人

#### 副省长张大卫在第一时间发出救助孩子的命令

前天上午,假期中的副省长张大卫,在郑州乘坐一辆出租车时,听到了交通广播电台关于救助小王冉的直播节目,张大卫把电话打进了电台直播间:“我现在要通过广播向全省高速路政人员和交警发布命令,第一,现在情况危急,沿途高速的路政人员和交警首先要迅速打通一个紧急生命抢救通道,保证车辆顺利通过;第二,如果需要,要转道漯河,请漯河中心医院做好一切准备,保证孩子的生命安全,如果需要,我会安排郑州的医院参与治疗;第三,感谢这么多参与帮忙的爱心人士。”张大卫在电话中说。

接到指令后,省高管局副局长李德华马上指挥漯河高速路政的工作人员,迅速与载着孩子的出租车司机王女士联系,带领他们赶往漯河。

最后,经过多方努力,小王冉被送到河南省儿童重症救护中心,很快,一直关注此事的张大卫通过媒体再次做出指示,指示省卫生厅厅长刘学周坐镇医院指挥,医院方面要全力抢救小王冉。

### 最辛苦的司机

#### 急救车司机杨顺提前近一个半小时将孩子送到医院

在这场惊心动魄的爱心接力中,最辛苦的人应该是漯河中心医院救护车司机杨顺,从当天16时30分,经过省卫生厅同意,小王冉在漯河中心医院医护人员和省卫生厅派来的专家陪护下,打着吊针乘救护车急匆匆赶往郑州,18时30分,小王冉被送进河南省儿童重症救护中心。

一直在和时间赛跑的杨师傅此刻长长松了口气。平时从漯河到郑州接送病人要耗时近3个小时,这次在路政人员和警方的“护送”下,不到两个小时,杨师傅凭着自己高超的驾驶技术跑到了郑州。

### 最让人牵挂的事

#### 孩子病情有所缓解,尚未脱离危险

省卫生厅医政处处长田长俊告诉记者:“经过认真会诊,小王冉被临床诊断为手足口病,河南省儿童重症救护中心目前正在对患儿进行全力抢救。下一步,我们要继续组织专家,对患儿的病情进一步会诊和全面检查,制订个性化的治疗方案,全方位做好对患儿的救治工作。”

在昨日下午召开的媒体通报会上,省卫生厅手足口病专家组成员、河南省儿童重症救护中心主任王秀芳介绍,小王冉最终确诊的病情是重症手足口病,并已引发脑水肿、肺水肿,属深度昏迷。经过医院24小时的抢救,王冉的病情已有所缓解,血压有所下降,体温稳定在38.4℃,心率也从200降到了150,但还没有脱离危险。

王秀芳表示,医院会根据王冉的生命体征,随时调整治疗方案。

### 最遗憾的事

#### 得到了太多好心人的帮助,却不能一一记下他们的名字

“我们会记下昨天这个特殊的日子,不会忘记有那么多好心人帮助过我们,他们是我们一家的恩人。”昨日,王冉的父亲王磊重复着这句话。信阳到郑州不到400公里,那场惊心动魄的爱心接力过了不到24小时,在这条由副省长、医生、路政人员、交警和出租车司机及众多市民铺成的爱心大通道上,这对年轻夫妇数不清要感谢多少好心人。

“感谢、感谢,感谢所有好心人!”昨日19时,这对来自豫南农村的年轻夫妇,还守在河南省儿童重症救护中心门前,低着头,轻轻地回答着人们的询问,他们面前堆放着鲜花、饮料、食品,这些物品都是好心人送来的。

### 最感人的场面

#### 有市民放下钱就走,一家孕婴用品店免费为王冉提供物品

前天晚上,送他们来郑州的漯河路政大队的同志们临走时,特意买来了一个可爱的布艺玩具和一个花篮。他们说,这是一个感动中原的生命接力,能够参与其中是他们的骄傲,祝愿小王冉平安吉祥。

“我们一直在听着广播,关注着孩子的抢救情况,听说到了河南省儿童重症救护中心,我们就带着孩子赶来了。”市民张女士带着孩子在前天晚上来到医院,为小王冉送上鲜花,并表示会在自己的能力范围内进行资助。

昨日,来到医院看望王冉的市民很多,一名女士塞给王磊夫妇200元钱就离开了,这样的例子还有不少,王磊夫妇却没问出他们的名字。

信阳市驻郑办事处的工作人员来到医院,送来了饮料,还留下了2000元现金,并嘱咐王冉的父母,有什么困难可以打电话给他们。

最让人感动的是,在河南省儿童重症救护中心门前有一家名叫“天使之城”的孕婴用品商店,他们让工作人员找到省儿童重症救护中心的保安,请他转告王冉的父母,在郑州需要什么,可以直接到他们商店拿,一切免费。昨日下午,王冉的妈妈王敏去“天使之城”取了一个奶瓶、一个杯子和一把刷奶瓶的刷子。



很多热心人给小王冉送来了鲜花和玩具。

### 最先替孩子求助的人

#### “的姐”马良芝向电台求助,为孩子打开一条生命通道

信阳出租车司机马良芝,在老家开了近7年出租车,正是她的一个求助电话,引发了这场惊心动魄的爱心接力。

前天9时30分,马良芝和丈夫在信阳市区外环行车。一对抱着孩子的夫妇焦急地拦住了他们的车:“孩子病得很厉害,能否载我们去趟郑州?”马良芝二话没说,拉着他们就上了路。

“孩子当时一直在睡觉,听她爸妈说孩子手脚都是凉的,这可耽误不得。”怕堵车,已驶上京珠高速公路驻马店段的马良芝想到了她常听的河南交通广播。“我是豫S T A 656车主,车上有个一岁两个月的孩子需要马上到郑州治疗,你们可否广播一下,让高速上的车友给孩子让出一个救命通道。”

就是这个求助电话,开始了一场由副省长、医生、路政人员、交警等人共同参与的爱心大接力。

### 最忙的记者

#### 河南交通广播电台记者姚享全程跟踪报道

在这场惊心动魄的爱心接力中,河南交通广播电台记者姚享全程跟踪报道,他在接受采访时说:“交通广播电台的直播节目在接到出租车司机马良芝的求助后,立即启动了应急预案,放假期间所有在郑州的采编人员都赶到了台里,电台的直播节目汇集了包括高速路政、高速交警,还有漯河中心医院,河南省儿童重症救护中心以及前往漯河会诊的郑大一附院的专家,大家共同的爱心铺就了这条生命的绿色通道。”

小王冉是当天下午4时50分从漯河出发

的,一路上有路政和交通广播的车带队,到河南省儿童重症救护中心花费了约1个半小时的时间,要在平常,从漯河到郑州市区,估计最少要3个小时。最困难的时间是在薛店机场高速公路南大概1公里处,当时发生了堵车,我们在那里堵了大概5分钟时间,我们一直听主持人说:“如果广大车友看见我们交通广播的平安小天使汽车,还有路政的车,请给他们让开一条生命通道,我们通过以后,有好多司机向我们招手,伸出大拇指表示敬意。”

出资2700万元帮助300名大学生在郑州曲梁服装城开服装批发店  
报名截止时间:2009年4月10日  
详情请看:www.quliang.cn

### 多年老便秘好了

许多老便秘药吃了,很多,大黄、番泻叶、果导片等。吃了有效,停用无效,常出现腹泻、腹痛,遭老罪了。前些天有人介绍**长通无阻胶囊**,嘿!真的好使,两天排便通畅,大便软呼呼的,一点也不费劲,更可喜的是不腹泻,不腹痛,没一点不好的感觉,便秘就好了。现在一天一便,只用四分钟,30年来,从未有过的幸福。**长通无阻,便秘“克星”**。  
地址:悦心人大药房(陇海东路城东路市肛肠医院对面)电话:65130835 65130235